



Sprawiedliwa transformacja poprzez instalacje odnawialnych źródeł energii
w budynkach prywatnych w Gminie Dobryczyce

Zamawiający:

Gmina Dobryczyce
ul. Wolności 8
97-505 Dobryczyce

Dobryczyce, dnia 13.05.2025 r.

Numer referencyjny: **ZP.271.1.3.2025**

– *do wszystkich Wykonawców* –

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) - zwanej dalej „ustawą Pzp”, w trybie przetargu nieograniczonego (art. 132 ustawy Pzp). pn. **„Sprawiedliwa transformacja poprzez instalacje odnawialnych źródeł energii w budynkach prywatnych w Gminie Dobryczyce”**.

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Dobryczyce, ul. Wolności 8, 97-505 Dobryczyce, NIP: 772-225-99-98, REGON: 590647977, **przekazuje treść złożonych zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Proszę o przekazanie następujących informacji czy do realizacji niniejszego postępowania został wyłoniony Inspektor Nadzoru.

Pytanie 1:

1. Kopii zawartej umowy, w tym jej załączników i ewentualnych aneksów.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie posiada umowy dotyczącej nadzoru inwestorskiego z uwagi na fakt, że nie została wszczęta procedura przetargowa na wyłonienie Nadzoru Inwestorskiego.

Pytanie 2:

2. Informacji o łącznej wartości wynagrodzenia przewidzianego dla inspektora nadzoru.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie przeprowadził szacowania wartości zamówienia dotyczącego nadzoru inwestorskiego na ww. zadanie, w związku z czym nie posiada informacji o przewidzianym wynagrodzeniu.



Sprawiedliwa transformacja poprzez instalacje odnawialnych źródeł energii
w budynkach prywatnych w Gminie Dobryczy

Pytanie 3:

3. Informacji o zakresie obowiązków inspektora nadzoru wynikających z umowy.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie określił obowiązków Inspektora Nadzoru z uwagi na brak rozpoczętej procedury wyłaniania Inspektora Nadzoru.

Pytanie 4:

4. Daty zawarcia umowy oraz okresu jej obowiązywania.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 1.

Z up. Wójta Gminy
mgr Janusz Czapla
Sekretarz Gminy